



# NBA总决赛 还是马刺大战热火

马刺加时击败雷霆,总比分4:2获胜,首次连续两年进总决赛

Q 经过一场惊心动魄的加时赛大战,昨天,马刺客场112:107击败雷霆,总比分4:2获胜,夺得NBA本赛季西区冠军,队史首次连续第二年杀入总决赛,对手是迈阿密热火。去年总决赛上,马刺在一度以3:2领先的情况下被热火逆转,如今,他们迎来了复仇的机会……

现代快报记者 韩飞周游



马刺卫冕西区冠军

**赢在整体**

## 马刺替补砍41分,对手仅得5分

“我们只有七个球员打球,他们很多人打球。他们几乎所有人都上场了,因为他们有一个球员伤了,这很不幸。他们投进了篮而我们没有。”赛后的新闻发布会上,雷霆球星威斯布鲁克如是郁闷地慨叹。的确,相比整体作战的马刺,雷霆更多是依靠杜兰特和威斯布鲁克两位超级球星的单打独斗。

本场比赛,马刺10个人得分,尽

**兄弟情深**

## “妖刀”投中三分,邓肯送拥抱

马刺队史首次连续两年打进总决赛,同时这也是GDP组合第五次获得分区冠军、杀进总决赛。38岁的邓肯,36岁的吉诺比利,32岁的帕克,将再度向总冠军发起冲击。

昨天的比赛中,邓肯用一个搂脖子的动作,让我们再次感受到了GDP组合的兄弟情。前三节5投2中,三分3投0中,吉诺比利的手感如同跌入冰窖,但第四节最关键时刻,他还是挥出了最要命的一刀。第四节最后时刻,吉诺比利从底线反身兜出,邓肯做掩护,牢牢挡住了追防出来的费舍尔。吉诺比利跑到三分线外,接莱昂纳德的传球出手,皮球划出美妙的弧线直奔筐。这一球也让马刺100:

管主力控卫帕克因为左脚踝的伤势只打了19分钟,拿到8分2篮板,但是板凳大前锋迪奥成为全队的进攻中轴,甚至拿了全队最高的26分。

反观雷霆,只有5个人得分,威斯布鲁克和杜兰特分别得到34分和31分,雷吉·杰克逊和伊巴卡分别有21分和16分入账。板凳球员只有费舍尔得了5分,与马刺板凳阵容的41分相去甚远。

99取得关键的领先。这时,向来喜怒不形于色的邓肯默默走到吉诺比利身边,用肘关节夹住他的头,霎时谋杀无数菲林。问鼎西部冠军,“妖刀”吉诺比利心情大好,颁奖仪式上,主持人问他:“你怎么评价波波维奇这个赛季的执教?”他想都没想地回答:也就那样吧!主持人惊呼:这真是波波维奇式回答方式。站在一边人群里向来严厉的波帅抬起头,露出了灿烂的笑容。

“回到总决赛是很重要的成就。我们想要一直走下去,想要再赢四场比赛。”吉诺比利说。

**链接**

## 15年后,又见两队连续两年争冠

昨天,马刺连续两年杀入总决赛,将再次与热火争冠。上一次连续两年由同样两支队争夺冠军,还是1997年和1998年的公牛与爵士。

1998年,当时爵士和公牛连续第二年会师总决赛,两队分别在常规赛砍下62胜,优势明显。本赛季,热火甚至不是东区第一,54胜28负的

成绩位列第二。马刺在有7支球队50胜的西区突围,难度可想而知。当年,乔丹、皮蓬、罗德曼的公牛拥有世界上大多数球迷,斯托克顿和马龙最终没能挑战成功。现在两连冠的热火迎来了像爵士一样老将领军的马刺,好戏即将上演。

**声音**

## 邓肯:我们需要再赢4场

昨天,“石佛”邓肯出战39分钟,轰下19分和15个篮板。尤其是加时赛决胜时刻,他竟然连续拉开低位单打,得到了实现反超的关键7分。

邓肯透露赛前就抱着必胜的决心。“我们非常非常渴望拿下这场比赛。”跟去年一样,马刺总决赛的对手仍是热火。但他们将拥有主场优势,他们比上赛季更接近冠军奖杯。

“我们需要再赢下4场比赛,希望今年能拿下。”展望总决赛,邓肯说。

## 威少:找一条路回总决赛

雷霆双星联手砍下65分,却依然难逃无缘总决赛的命运。

赛后新闻发布会上,被问到加时赛是否没有第四节的能量了,杜兰特说,“不是,我们整晚努力战斗,贡献了全部,他们在那几段打成了,我们没有。”

“像凯文(杜兰特)所说,我们贡献了所有,他们最后打成

了几个回合,他们赢了。”威斯布鲁克说,“回到总决赛是很艰难的事情,但我们要找到一条路回去,我们要回到总决赛!”

赛后,杜兰特和波波维奇拥抱,威斯布鲁克也跟波波维奇交谈。被问到说了什么,杜兰特说,“他是个经典,只是告诉他、恭喜他。”

杜兰特一脸落寞

## 世界杯速递

### 曝卡塔尔行贿500万买世界杯承办权

昨天,据英国《星期日泰晤士报》报道,前亚足联主席哈曼向国际足联执委行贿500万美元,以换取他们支持卡塔尔承办2022年世界杯。

《星期日泰晤士报》称,他们掌握了卡塔尔向国际足联高官行贿的相关电子邮件、银行转账记录和其他文件。卡塔尔人哈曼当时担任国际足联执委,他通过各种方式向同僚行贿,以换取他们对卡塔尔的支持。

《星期日泰晤士报》透露,哈曼前后共向时任国际足联副主席瓦尔纳控制的账户存入160万美元,其中45万美元是在2010年决定2018和2022年世界杯承办城市投票前转入的。瓦尔纳2011年已卸任,他是具有投票权的22名投票人之一。

对于英国《星期日泰晤士报》声称2022年卡塔尔世界杯存在贿选问题的报道,卡塔尔方面断然否认,并且坚持表示哈曼的行动一直独立于卡塔尔的申办活动。

值得一提的是,国际足联副主席博伊斯在接受英国广播公司采访时表示,如果调查显示卡塔尔在争取2022年世界杯承办权确有行贿行为,他能够想象国际足联将重新选择2022年世界杯承办国。

综合

## 热身赛上骨折 米兰队长无缘世界杯

每次世界杯前,都会有名将因为受伤饮恨,这次也难有例外。继范德法特因伤出局后,昨天意大利中场、AC米兰队队长蒙托利沃也在热身赛中意外受伤,确认无缘巴西世界杯。

在意大利0:0战平爱尔兰的热身赛上,蒙托利沃只踢了15分钟就重伤离场。赛后,意大利队医卡斯特拉确认,蒙托利沃左小腿胫骨骨折,将在手术后休战两个月,将无缘巴西世界杯。

现代快报记者 韩飞周游

## 英格兰若夺冠 将获1000万英镑

尽管英格兰队并不被外界看好,赞助商还是为他们开出了高额的夺冠奖金,如果英格兰夺得大力神杯,光是从服装赞助商那里就能得到1000万英镑。

世界杯32强的球衣赞助合同,总价值达到了平均每年2.23亿英镑,平均每支球队的赞助合同约为700万英镑。在球衣赞助商方面,英格兰的合同达到了每年2500万英镑,超过了德国、巴西、意大利等多支世界劲旅,只有法国的球衣合同比他们更值钱。据英国媒体报道,英格兰的球衣也是世界上卖得最好的,他们的球衣赞助商为英格兰开出巨额奖励,如果最终夺得冠军,英格兰将得到1000万英镑的额外分红。

周磊

## 法网费德勒 十年来首次无缘八强

昨天,在2014年法国网球公开赛男单1/8决赛中,费德勒以7:6(5),6:7(3),2:6,6:4,3:6不敌古尔比斯,自2004年后首次无缘法网八强。

综合